
 
COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 22 del  02/05/2018 

OGGETTO:  APPROVAZIONE PROPOSTA DI  MODIFICHE  ALLO STATUTO DEL 
CONSORZIO PUBBLICO SERVIZIO ALLA PERSONA DI VIADANA .

L’anno  duemiladiciotto due del  mese  di  maggio alle  ore  21:00, nella  sala 
consiliare, si  è riunito,  nei modi e nei termini  di legge, in  prima convocazione, in 
sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale. 

Risultano presenti i signori Consiglieri

MADEO VINCENZO
PASQUALI UMBERTO
BORTOLOTTI PIETRO
BAIOCCHI MARZIA
GOZZI ANNA
CAVALMORETTI MONIA
NIZZOLI DARIO
MALACARNE ARTURO
NICOLI ROSSANO
BARILLI GIANNI
BITTASI PIETRO
NOVELLINI ESTER
AZZI CARLO

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 13 ASSENTI N. 0 

E' presente il Sindaco, MADEO VINCENZO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta . 

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Sig.  MADEO VINCENZO –  nella  sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.



Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. otto all'ordine del giorno 

Deliberazione n. 22 del  02/05/2018 

OGGETTO:  APPROVAZIONE PROPOSTA DI  MODIFICHE  ALLO STATUTO DEL 
CONSORZIO PUBBLICO SERVIZIO ALLA PERSONA DI VIADANA 

Illustra il punto in approvazione l’assessore ai servizi sociali Bortolotti Pietro .

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che, questo comune:
 con atto consiliare n. 43 del 20/10/2005, ha aderito con i Comuni di Bozzolo, 

Commessaggio,  Gazzuolo,   Marcaria,   Pomponesco,   Rivarolo  Mantovano, 
Sabbioneta, San Martino dall’Argine, Viadana, al Consorzio Pubblico Servizio alla 
Persona per la gestione associata dei servizi sociali e socio sanitari; 

 con  deliberazione  consiliare  n.  63  in  data  28/11/2005  ha  approvato  la 
convenzione costitutiva e lo statuto del Consorzio; 

 con  deliberazione  consiliare  n.  38  in  data  28/09/2009 ha  approvato  alcune 
modifiche apportate allo statuto e convenzione del Consorzio;

PRESO  ATTO del  verbale  di  deliberazione  dell’Assemblea  Consortile  n.  4  del 
28/02/2018, trasmesso dall’Ufficio di Piano dell’Ente  Consortile  ai sensi dell’art.  5 
dello statuto, con il quale si propongono alcune modifiche per un aggiornamento alle 
disposizioni  normative  vigenti  e  per  una  migliore  definizione  delle  disposizioni 
statutarie, in particolare nelle seguenti parti:
Art. 3 – Le quote di partecipazione;
Art. 5 – Partecipazione degli enti Consorziati - Informazione;
Art. 6 – Organi del Consorzio;
Art. 9 – Validità delle sedute e deliberazioni dell’Assemblea;
Artt. 11 – 17 – 18 -19 -20 - Composizione della Giunta Esecutiva – Durata Giunta –
Cessazione cariche - Dimissioni e decadenza dalle cariche – Vacanza cariche;
Art. 26 – Il Revisore dei Conti;
Art. 27 – Il Direttore;
Art. 31 – Scioglimento;
Art. 32 – Disposizioni transitorie e finali.;

VISTA la proposta di modifica dello statuto allegata alla presente deliberazione quale 
parte integrante e sostanziale;

RITENUTE le variazioni in oggetto meritevoli di approvazione;

Dato atto che il controllo di regolarità amministrativa e contabile di cui all’art. 147/bis 
del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del presente 
atto e dei pareri e visti che lo compongono;

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese da  n. 13  consiglieri presenti e 
votanti;



delibera

DI APPROVARE, in qualità di Ente consorziato, la proposta di modifiche allo Statuto 
del Consorzio Pubblico Servizio alla Persona con sede in Viadana, come risultano dal 
nuovo testo che si allega alla presente quale parte integrante e sostanziale. 

Inoltre, considerato che sussistono le condizioni di urgenza,

 delibera

Con  separata  votazione  unanime,  l’immediata  eseguibilità  del  presente 
provvedimento, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. 267/2000 



 
COMUNE DI DOSOLO 

Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i. 

IL SINDACO
MADEO VINCENZO

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BORGHI ROBERTA


